TR R ECHRDE R K KEE

RRA SERMOREE | BES 111-1-0140 [ RE& | CEEI ] HA | Arfeih | i efa DR CF L ]

EnEE ErEAH
A\ /= 3 0

2

TREOBBICEYREYIC N -
REES |  FETALEESNINDISE. BIEApaToo
BADEDKN/M) =
[O) 100.0 1.0
® | |
=TT @ —
ITEEOERCLIRENIC _ —
_ EGES | (EATHALEEINENOE. R
BADEDKN/m) =
[O) 10.6 2.0|
@ —
B

R ERREBANT, FRRMOLHIZE TS LEEDRRAN
BRUBKAMNR-oKBEO EBEOTLMFIRIIRT

Rl
THREERR L

@ | tHKERINEREE

IBHEERINERRRDSS. T REOBBO/IN
ImEAT T, BEDDA00N/ mEB A 5K

A
|

Y,
1 !
i
IR / 1
."‘I |
- [}
)
| '
1
b i
I
!
i
1 ) ¢

THREEIERERDSL . TREORBOFHIN
amEF A D K

DD RREES

0 25 &0 100
! 1M

#E5R 1:2,500

% 0 15
XEERVERSh-REOHRIE. BETERRAYET, 5[] 1B



FHAZERREANT, FAREOLMICETEEAFDRRNARVERAN I -oBEOLIREEFDNTS

TR ESRIE R X% R EE - BlE

R&E4 SIEMM O FRIE EHMES 111-1-0140 Xig# FHIL—THA FRfEHh e i VR AR T R R X (L — T H
ETRES &ETEAR
®:Q. Ut DX @: L REOBHESNIMUT T, BHO HH100kN/m*Z B2 DR @: L REDHESINIMEBRZI LIRS
= TREOBHICLLHLD TREOHEICLDHLD TREOBHICLLHLD TREOHEICLDHLD TREOBHICLLHLD TREDHIEICLDLD
25 g [[ERBIERT BAANGIS (REDIERT SANNES [REVIERT BANAGLL |REDIERT BANAEL [RRYIERT BANMNES | BEDIERT SAANELS
(GBIER) (BI4R) %):tE%‘-;zo)aijt 555#0):1:35%0) %):tE%‘-;zo)aijt 555#0):1:35%0) %):I:E%‘-;zo)aijt 555#0):1:35%0) %):I:E%‘-;zo)aijt 555#0):1:35%0) %):I:E%‘-;zo)aijt 555#0):1:35%0) %):I:E%‘-;zo)aijt 555#0):1:35%0)
F(N/m?) &a(m) F(N/m?) &a(m) F(N/m?) &a(m) F(N/m?) &a(m) F(N/m?) &a(m) F(kN/m?) &a(m)
No.1 No.2 83.0 1.0 10.6 2.0
No.2 No.3 83.0 1.0
No.3 No.4 77.7 1.0
No.4 No.5 761 1.0 103 20
No.5 No.6 79.5 1.0 9.6 1.8
No.6 No.7 79.5 1.0 9.8 1.9
No.7 No.8 90.5 1.0 10.6 2.0
No.8 No.9 100.0 1.0 10.6 20
No.10 | No.11
No.11 No.12
No.12 | No.13
No.13 | No.14
No.14 | No.15
No.15 | No.16
No.17 | No.18
No.19 | No.20
No.20 | No.21
No.21 No.22
No.22 | No.23
No.23 | No.24
No.25 | No.26
No.26 | No.27




PSS BRI S R i R R - Bl 5=

FAERRBAT, %:E'lﬁf'a‘id):l:iﬁ(’B(f%iE%@ﬁE‘ij{ﬁ&Uﬁkﬁ#li?‘:b(ﬁ%ODj:E—:rO) =S

HR4 SERMORRE EHES 111-1-0140 Xigi# FHEIL—THA Frizit ] B AR T R X L — T H
ERES &ERERAH
®:@. Ut DR Q@ LEZOBBEINTMUT T, BEO HH100kN/m*Z B2 5K Q@ REDHEEINIMERZIESE
= TREOBHILDILD TREQHBEIEDILD TREOBHILDILD TREQHBEITEDILD TREOBHILDILD TREDHEIZEDIED
25 g [[ERBIERT BAANGIS (REDIERT SANNES [REVIERT BANAGLL |REDIERT BANAEL [RRYIERT BANMNES | BEDIERT SAANELS
G | i) %):tE'-i"rza)Eiji HOTEED éiE%zo)Eiji HOTEED %)iE'%"FzU)Biji HOTEED %)iE'%"FzU)Biji HOTEED %)iE'%"FzU)Biji HOTEEFD %)iE'%"FzU)Biji FEOTEED
F(N/m?) = (m) F(N/m?) = (m) F(N/m?) = (m) F(N/m?) = (m) F(N/m?) = (m) FI(N/m”) = (m)

No.27 | No.28
No.28 | No.29




